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УДОСКОНАЛЕННЯ ВИМОВНИХ НАВИЧОК З YOUGLISH ЗА 

ДОПОМОГОЮ ВІДЕОКОНТЕКСТУ 

Розглянемо онлайн-сервіс «YouGlish», який допомагає вивчати 

англійську мову, шукає слова та фрази у відео на YouTube та відтворює їх 

вимову. За допомогою «YouGlish» користувачі можуть почути, як різні носії 

мови вимовляють слова та фрази в різних контекстах та з різним акцентом. 

Важливо визначити основні особливості «YouGlish»: вводимо слово 

або фразу і ресурс знайде відео на YouTube. Слова та фрази відтворюються 

у контексті, що допомагає зрозуміти, як слово використовується у 

реальному мовному середовищі. «YouGlish» показує вимову слова або 

фрази з різними акцентами та варіаціями. Зручно шукати слова та фрази в 

певних категоріях, наприклад, бізнес, медицина, психологія, реабілітація 

тощо. Сайт надає підказки для кращого використання сервісу та дозволяє 

вибрати конкретний вимовний варіант для подальшого вивчення. 

Серед недоліків використання сервісу  виокремемо наступні, а саме 

вимова може бути обмеженою контекстом конкретного відео, але не 

відображати всі можливі варіації використання. Сервіс може не завжди 

надавати детальних пояснень щодо вимови або контексту, тому деякі 

відомості можуть залишитися незрозумілими. Для використання 

«YouGlish» потрібний доступ до Інтернету, що може бути незручним у 

випадку відсутності підключення. Деякі слова чи фрази можуть бути менш 

представленими у відео на YouTube, що може вплинути на можливість 

знайти відповідне відео для вимови. 

Зважаючи на специфіку вивчення медичної англійської мови для 

професійного спілкування, розглянемо приклад використання сайту 

«YouGlish» на занятті з англійської мови для майбутніх медиків: 



Підготовка до заняття: Заздалегідь викладач систематизує список 

медичних термінів, які потрібно вивчити студентам, також шукає ці терміни 

на сайті «YouGlish» і записує посилання на відео, де ці терміни 

вимовляються.  

Вправа: Викладач проектує екран з веб-сайтом «YouGlish» та починає 

демонструвати вимову різних медичних термінів. Після перегляду кожного 

відео  вимова аналізується та пояснюються різні акценти. 

Активна практика: Після аналізу вимови здобувачі вищої освіти 

можуть самостійно використовувати «YouGlish» для пошуку та 

прослуховування вимови інших медичних термінів. Цей підхід допомагає 

студентам удосконалити навички розуміння вимови медичних термінів у 

різних контекстах, а також розширити їхні знання про медичну 

термінологію в англійській мові. 

Ураховуючи активний інтерес до вивчення англійської мови, 

розглянемо кілька аналогічних безкоштовних веб-ресурсі: 

Listen & Learn Medical English: містить аудіоуроки для вивчення 

медичної англійської мови. MedlinePlus Medical English: Веб-сайт Медичної 

бібліотеки Національних інститутів здоров'я США, який надає безкоштовні 

ресурси для вивчення медичної англійської, включаючи аудіо та письмовий 

матеріал. TELL ME MORE English for Medical Professionals: містить 

інтерактивні вправи, відео та аудіоуроки для навчання медичної англійської. 

ESLPod.com Medical English: ресурс пропонує аудіоподкасти та письмові 

матеріали для вивчення англійської мови. EnglishMed.com: веб-сайт надає 

безкоштовні матеріали для навчання медичної англійської мови, включаючи 

тексти, вправи та словники. 



Отже, є всі підстави зробити такий висновок, що сайт «YouGlish» є 

корисним та інноваційним інструментом для вивчення англійської мови в 

галузі медицини, який надає можливість слухати вимову у відеоконтекстах 

з YouTube, що дозволяє покращити навички розуміння різних акцентів, а 

також навчитися використовувати їх в реальних ситуаціях. 


